B - Eksplozja
Opis

Dzien 6.XI1.2003 w Megabajtolandii zaczat si¢ cicho i1 spokojnie jak kazdy inny dzien. Ludzie spaceruja
po chodnikach, niektorzy ida do pracy, inni do szkoty, jeszcze inni do sklepu po buitki. Kierowcy
tradycyjnie stoja w korkach, popijajac kawe i czytajac gazete za kierownica. Nagle cata ta regularnosé
dnia zostata zaburzona przez ogromna eksplozje. “Wysadzili ambasade Bajtocji!!!” - kto$ krzyknat.
Wszyscy w poptochu zaczgli uciekac.

Policja w Megabajtolandii dziata bardzo sprawnie i pierwsze radiowozy pojawily si¢ przy ambasadzie
juz po paru sekundach. Zatrzymano wszystkie osoby, ktore byly w poblizu miejsca zdarzenia w mo-
mencie eksplozji - czg$¢ z nich to sprawcy, ale czg$¢ to moga byé zwykli przechodnie - $swiadkowie
zdarzenia. Podczas przestuchan kazdy z zatrzymanych wskazal doktadnie jednego sprawce, przy czym
wiadomo, ze tylko osoby niewinne zawsze mowia prawde (bo niby czemu mialyby ktamac?). Natomiast
sprawcy chcg utrudni¢ prace policji, wigc niektérzy wskazuja osoby niewinne, a niektérzy swoich
wspotpracownikow (lub nawet siebie).

Policjanci maja w takiej sytuacji twardy orzech do zgryzienia. Musza aresztowaé pewna grupg potenc-
jalnych sprawcow (bo media im nie dadza spokoju), ale trudno im z takich danych wywnioskowa¢ kto
naprawdg jest winny. Istnieje wiele grup potencjalnych winnych, takich ze nie ma sprzecznosci (w sen-
sie warunkow opisanych powyzej) w zeznaniach zatrzymanych. Na dobra sprawe kazda z tych grup
moze by¢ rownie dobra, jak i rownie zta. Policjanci chcac zminimalizowa¢ liczbg niewinnych aresztow-
anych zdecydowali si¢ na wybranie grupy o najmniejszej mozliwej licznosci.

Zadanie

Dla podanej liczby zatrzymanych osob oraz zeznan kazdej z nich Twoj program powinien podac¢ ile
0s0b zostanie aresztowanych.

Specyfikacja wejscia

W pierwszej linii wejscia znajduje si¢ jedna dodatnia liczba catkowita, oznaczajaca liczbg zestawow
testowych, ktore dalej pojawia si¢ na wejsciu. Kazdy zestaw ma nastepujaca postaé. W pierwszej linii
znajduje si¢ jedna liczba calkowita N (2 < N < 100.000), ktora oznacza liczbg osob zatrzymanych w
poblizu ambasady (osoby ponumerowane sa od 1 do N). W liniach od 2 do N+1 zestawu znajduje si¢
jedna liczba catkowita z przedziatu od 1 do N. Liczba w i+1 linii zestawu mowi na kogo wskazat i-ty
cztowiek podczas przestuchania.

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych pojawiajacego si¢ na wejsciu nalezy wypisa¢ doktadnie jedna liczbe
catkowita (kazda w osobnej linii), oznaczajaca liczbg 0séb, ktdre zostang aresztowane.
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